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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRONICO Nº 68/2021 

 

PROCESSO Nº 1884/2021 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DO TIPO LEVE 

 

Às 14:00 horas do dia 20 de Dezembro do ano de 2021 na Sala de Reuniões da Comissão 

Permanente de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÍ, situada na PRAÇA DA 

BANDEIRA, 1038 - CENTRO, realizou-se asessão pública para recebimento e abertura dos 

envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em 

razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRONICO Nº 68/2021, cujo objeto 

é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DO TIPO LEVE, a 

saber: 

 

ITEM 1, (Quant):3, (Unid.): UN, AUTOMÓVEIS ZERO KMVEÍCULO (ZERO 

QUILÔMETRO) 1.0 OU SUPERIOR, MODELO2021, POTÊNCIA MÍNIMA 70 CV, 

TRANSMISSÃO MANUAL DE 5 MARCHAS, CAPACIDADE MÍNIMA PARA 5 

LUGARES, 4 PORTAS,  JOGO DE TAPETES DE BORRACHA, COM PROTETOR DE 

CÁRTER DE FÁBRICA (ORIGINAL), DIREÇÃO ASSISTIDAELETRICAMENTE OU 

HIDRAULICAMENTE OU ELÉTRICA-HIDRÁULICA, COR BRANCA, COMBUSTÍVEL 

GASOLINA E ETANOL EQUIPADO COM TODOS OS ACESSÓRIOS EXIGIDOS PELO 

CONTRAN, GARANTIA DE FÁBRICA DE NO MÍNIMO 12 (DOZE) MESES. 

 

Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio 

constituída pelos servidores: ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES, FABIANE CRISTINE 

GABRIEL NICETTO, DENIS ROBERTO DOS REIS. Presentes,também, os representantes 

das empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de Credenciamento 

 

Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 

habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de 

habilitação (envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 

 

Empresas credenciadas: 

 

1 - IPI MOBILIDADE CORPORATIVA LTDA ME. 

2 - PROESTE COMERCIO DE VEÍCULOS E PEÇAS BAURU LTDA. 

3 - SIGMA MAQUINAS E REPRESENTACOES LTDA. 

 

Após, o(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços 

das empresas credenciadas, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do 

Edital, constatando quetodas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram 

classificadas. 

Os representantes presentes, que assim desejaram, vistaram as propostas apresentadas.  Ato 

contínuo,o(a) pregoeiro(a) promoveu a classificação das empresas  (menor preço por 

ítem/global) na forma como segue: 

 

PROPOSTAS 

ITEM 1: AUTOMÓVEIS ZERO KM 
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PROESTE COMERCIO DE VEÍCULOS E PEÇAS BAURU LTDA, MARCA RENAULT 

KWID com o valor de R$ 65.000,0000);-SIGMA MAQUINAS E REPRESENTACOES 

LTDA, MARCA RENAULT KWID ZEN 1.0 2021/2022 com o valor de R$ 64.000,0000);- 

IPI MOBILIDADE CORPORATIVA LTDA ME, MARCA RENAULT KWID ZEN com o 

valor de R$ 64.100,0000);- 

 

Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances verbais e de negociação direta com as 

licitantes classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 

Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos 

foram reduzidos para os totais: 

LANCES FINAIS: 

ITEM 1: AUTOMÓVEIS ZERO KM 

SIGMA MAQUINAS E REPRESENTACOES LTDA com o valor de R$ 64.000,0000);- 

 

O(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as documentações de 

habilitação das empresas licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, 

mostraram-se em conformidade com as exigências fixadas em edital. 

 

O(a) pregoeiro(a) neste momento declara vencedoras as empresas e seus respectivos itens 

conforme abaixo: 

ITEM 1: AUTOMÓVEIS ZERO KM 

SIGMA MAQUINAS E REPRESENTACOES LTDA com o valor de R$ 64.000,0000);- 

 

Diante da declaração do(a) pregoeiro(a) as empresas participantes se quedaram inertes, 

desistindo dapossibilidade de interposição de recurso. 

 

Neste momento o(a) pregoeiro(a) ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes 

empresas e seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 

ITEM 1: AUTOMÓVEIS ZERO KM 

SIGMA MAQUINAS E REPRESENTACOES LTDA com o valor de R$ 64.000,0000);- 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 14h37. Eu ELISETE DE 

OLIVEIRA MARQUES lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado 

conforme, segue assinado  pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes 

das empresas licitantes que permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado 

para consulta dos interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

PREGOEIRO 

 

__________________________________ 

ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

FABIANE CRISTINE GABRIEL 

NICETTO 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO

 

 


